

# 捡到4.9万元,你会咋办? 反正她是没动心!

## 保洁员张晓玲拾金不昧让人赞

□记者 李文奇 文图

张晓玲是一名保洁员,打两份工,一月收入仅有1500元钱。3月31日早上,面对“从天而降”的巨款,她没有丝毫的犹豫,迅速将钱物交到了所在物业公司。

3月31日早上7时许,金德大道华中首座小区内,保洁员张晓玲像往常一样开始打扫楼道。当她打扫到27层时,在过道内的地上发现一个黑色男士手提包。由于手提包没有拉链,张晓玲隐约看到包内有大量现金。“谁丢的包?”张晓玲立即向小区保安负责人打电话说明了情况。

张晓玲判断失主可能就是楼内的业主或租户。张晓玲和赶来的保安负责人郭队长逐层逐户敲门,看是否有人丢失钱物,但一无所获。

张晓玲将黑色手提包带到华中首座服务中心大厅,并向小区的华中物业有限公司反映了情况。在大家的见证下,张晓玲清点了一下包内钱物,发现包内不仅有4.9万元现金及10多张银行卡,还有一张15万元的银行存款凭条和5万元的欠条收据。“乖乖,这么多钱和物品。”张晓玲心里一惊。

当天上午记者采访张晓玲时,她显得有些不好意思。“没有啥大不了的,我以前捡到手机、驾驶证也上缴啊。”张晓玲憨厚地笑着说,人家东西丢了,心里肯定不好受。

据了解,今年42岁的张晓玲,家住卫滨区解放南桥附近,从事保洁工作已经3年。



张晓玲和同事一起清点捡到的钱物

张晓玲的爱人是名普通司机,家里还有一个正上初中的女儿。她现在打两份工,每月收入只有1500元。

提起张晓玲,华中物业有限公司负责人表示,张晓玲从事的职业虽然很普通,但她兢

兢业业,干活既认真又踏实。对于张晓玲捡到巨款上缴寻找失主一事,大家觉得发生在她身上一点都不奇怪。“下一步,我们将在小区显著位置张贴招领启事,寻找失主,并号召公司员工向她学习。”该公司负责人说。



## 我市进一步加强老年人体育协会组织建设,让老年人走出家门 参与活动 享受快乐 收获健康

本报讯(记者 王新林 刘萌萌)3月28日,记者从市老年人体育协会了解到,我市将进一步加强老年人体育协会组织建设,让那些想参加体育锻炼的老年人都能找到组织。到2015年,全市城乡老年人体育协会组织覆盖率要达到70%,到2020年,力争全市城乡老年人体育协会组织覆盖率达到85%以上。

老年人体育协会是联系和服务老年人开展体育活动的群众性社会团体,是党和政府关心、帮助老年人增进健康、丰富生活的桥梁和纽带。为进一步推动我市老年人体育事业健康发展,更好地满足老年人日益增长的体育健身需求,我市要求各县(市)、区在巩固和提高市、县老年人体育协会组织管理水平的基础上,积极推动老年人体育协会向乡(镇、办事处)、行政村(社区)、行业、机关、企事业单位延伸,让那些想参加体育锻炼的老年人都能找到组织。

市老年人体育协会负责人称,对于各级老年人体育协会建设,不仅要做到有组织、人员、办公地点,落实工作计划、活动经费等,还要开展老年人体育活动,有条件的机关、企事业单位也要积极建立健全老年人体育协会组织。

据了解,在加强老年人体育协会组织建设的同时,我市要求各级老年人体育协会组织还要积极开展各种老年人体育健身活动,推动老年人体育健身活动网络化、科学化、常态化,引导老年人走出家门,参与活动,享受快乐,收获健康。

## 水泥企业矿产屡被盗 执法人员智擒“矿耗子”

本报讯(记者 张延)3月30日,一个长期在卫辉市某著名水泥企业采石场盗采矿产资源的“矿耗子”,被当地地矿局执法人员打掉。

几天前,卫辉市地矿局接到某水泥企业反映,称在该公司采石场矿区周边藏着一窝“矿耗子”,他们盗采公司的矿产资源,不但给公司造成了严重损失,还带来了极大的安全隐患。地矿局主管矿山的负责人白明和主管稽查的负责人任伟当场拍板,立即安排相关科室进行调查。

3月29日,被派去调查的人员在山上蹲了一天,没有见到任何盗采人员。到了第二天仍旧如此。执法人员分析,这伙人肯定是有所察觉,在和执法人员打游击。鉴于此,执法人员改变策略,明着离开,然后悄悄回来躲在附近,伺机抓住“矿耗子”。

3月30日晚上,盗采人员果然开着盗采设备进入采矿区。地矿局马上安排3个小组,并制订了详细的行动方案。到达现场后,执法人员当场依法制止了盗采者的偷采行为,对盗采方负责人及相关人员依法作了笔录,并下达了执法文书。盗采方人员说:“本以为晚上出来盗采不会有人知道,没想到执法人员竟然来了个回马枪。”

## 20名务工人员子女走进大学校园

# 体验一下大姐姐、大哥哥的校园生活



本报讯(记者 平爱梅 实习生 陈渝颖)3月29日,由我市卫滨区青年志愿者服务队发起的“心手相牵,成就梦想”关爱进城务工人员随迁子女系列活动拉开帷幕。当日,大学生志愿者带领卫滨区新荷小学的20名务工人员子女走进大学校园,体验大学生的学习、生活及校园文化。

当天上午9时,在新乡医学院三全学院杨保胜教授和9名大学生志愿者的带领下,孩子们及其家长分别来到该校图书馆和人体科学馆进行了参观。之后,孩子们还参观了该校科研基地,实验室工作人员为大家讲解了实验器材和专业仪器(如图)。

卫滨区青年志愿者服务队队长孙建洲说,开展“心手相牵,成就梦想”关爱进城务工人员随迁子女系列活动,是希望这些孩子在活动中能增强信心,增长见识,激发他们的学习兴趣,树立正确的人生观和价值观。

大河新乡网是由中共新乡市委宣传部主管,新乡日报主办的新闻门户网站,拥有新乡日报、平原晚报和新乡手机报的媒体资源优势,日发布新闻300余条,日点击量十万人次;拥有十余个特色频道,成为新乡市集权威性、服务性为一体的最佳商业网站。包罗万象的实有信息为商家品牌的覆盖与提升提供了一个宽广的媒体平台。



# 新乡网

新乡综合门户网 新乡新闻网站第一品牌

平原论坛:反映民情民声。  
志愿者联盟:让爱的阳光照耀牧野大地。  
嘉宾访谈:人物在线专访、新闻会客厅;  
网络直播:会议、活动、庆典实时网络直播。  
品牌实验室:树品牌、推品牌、让品牌与销售比翼齐飞。  
业务范围:平面制作、网络广告发布、手机短信广告、企业形象、活动策划、多媒体制作、视频专题制作。